

EXPUNERE DE MOTIVE

Activitatea de cercetare și dezvoltare în domeniul îmbunătățirilor funciare necesită luarea unor măsuri în scopul identificării unor soluții pentru prevenirea și reducerea efectelor unor fenomene care se manifestă în prezent: aridizare, deșertificare, eroziuni severe, alunecări și prăbușiri de teren.

Actuala formă de organizare și funcționare a I.N.C.D.I.F. - „ISPIF” București, în coordonarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și, din punct de vedere științific în coordonarea Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești” nu permite institutului să beneficieze de sprijin financiar pentru realizarea lucrărilor de interes național în vederea aplicării politicilor din domeniul îmbunătățirilor funciare conform Programului de Guvernare.

În condițiile actualelor constrângeri bugetare cauzate de criza economică mondială, este necesară abordarea unitară a problematicii domeniului de îmbunătățiri funciare și asigurarea unui cadru relațional coerent care să favorizeze realizarea unor noi obiective și reconsiderarea celor vechi în domeniu.

Comisia internațională de evaluare a capacității de cercetare-dezvoltare a institutului, constituită în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1062/2011, care a evaluat institutul în luna septembrie 2012, a reliefat importanța majoră a I.N.C.D.I.F. - „ISPIF” București pentru economia românească, în general, și pentru agricultură, în special. Comisia a subliniat atenția pe care Guvernul României trebuie să o acorde acestui institut și necesitatea ca activitatea acestuia să fie sprijinită din punct de vedere financiar.

Singurul mod în care institutul poate contribui la dezvoltarea sectorului de îmbunătățiri funciare este acela ca, prin derogare de la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 96/2012 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale și pentru modificarea unor acte normative, cu modificările ulterioare, să treacă în subordinea Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Reglementarea propunerii de mai sus vizează interesul general public și constituie o situație de urgență.

În care scop a fost elaborată propunerea legislativă pe care o supunem spre aprobare Parlamentului în procedură de urgență.

INIȚIATORI,

Deputat PSD - Alexandru Stănescu

Deputat PSD - Zisu Stanciu

Senator PSD - Doina Silistru

Deputat PSD - Dan Ciocan

Deputat PSD - Marian Ghiveciu

Deputat PSD - Liviu Harbuz

Deputat PSD - Ioan Munteanu

Deputat PSD - Ioan Stan

Senator PSD - Liviu Bumbu

Deputat PNL - Nini Săpunaru

Senator PNL - Liviu-Ștefan Tomoiagă

Deputat PP-DD - Ion Melinte

Deputat PD-L - Vasile Iliuță

Deputat PP-DD - Gheorghe Nețoiu

Deputat UDMR - Kelemen Atilla

Deputat PSD - Delunaru